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Vážení spoluobčané,
adventní čas je opět tady a naše 
obec se více než dříve rozzářila vá-
nočním osvětlením, které nám připo-
míná kouzlo nadcházejících svátků. 
Advent je nejen obdobím očekávání, 
ale také příležitostí k zastavení a za-
myšlení nad tím, co je v životě oprav-
du důležité – mezilidské vztahy, 
vzájemná úcta a ochota pomáhat si. 
Proto mi dovolte poděkovat každému 

kdo neváhá pomoci ostatním, všem kteří se aktivně podílejí na životě naší obce, 
poděkovat za vaše podněty, nápady i práci, díky nimž se naše obec neustále rozvíjí 
a stává se příjemnějším místem pro život. V neposlední řadě je třeba poděkovat na-
šim občanům pomáhajícím udržet tradice, které k naší obci neodmyslitelně patří již 
desítky let. Velmi si toho vážíme. Vaše práce a nasazení je pro nás nenahraditelné.
Závěrem mi také dovolte popřát, aby vánoční svátky byly naplněny klidem, radostí 
a společnými chvílemi s Vašimi blízkými. Do nového roku Vám přeji pevné zdra-
ví, mnoho štěstí a spokojenosti. Ať je rok 2026 rokem porozumění, spolupráce
a dobrých sousedských vztahů.

Miloš Horák
starosta obce

Káva se starostou
Pondělí 12.1. 2026, pondělí 16.2.2026 a pondělí 16.3.2026
od 16:00 do 18:00 hodin
v obřadní síni OÚ Dolní Roveň. Přijďte neformálně pohovořit o dění v naší obci.

Co je nového
V posledních měsících se v naší obci uskutečnila celá řada menších či větších akcí, které postupně zlepšují podo-
bu jednotlivých částí obce, modernizují obecní infrastrukturu a přispívají k většímu komfortu pro všechny obyva-
tele. Níže přinášíme podrobnější přehled toho nejdůležitějšího.

 Rozšíření sběrného dvora
V rámci zkvalitnění služeb našim obyva-
telům v oblasti odpadového hospodářství 
jsme realizovali rozšíření obecního sběrné-
ho dvora. Díky této úpravě se výrazně zlepší 

manipulace s odpady a komfort pro všech-
ny občany, kteří dvůr využívají. Také vzniklo 
zázemí pro obsluhu se sociálním zařízením, 
které doposud chybělo. Přestože je areál 
hotový, dosud probíhá legislativní proces, 

bez jehož uzavření nemůže být zařízení 
oficiálně uvedeno do plného provozu. Po 
jeho dokončení bude sběrný dvůr fungovat
v novém režimu.

 Rekonstrukce knihovny
v Horní Rovni

Zásadní proměnou prošla i knihovna
v Horní Rovni. Byla provedena kompletní 



oprava vstupu, která zajistí lepší přístupnost 
a zvýší bezpečnost návštěvníků. Současně 
proběhla rekonstrukce vnitřních prostor, 
včetně jejich nového vybavení. Knihovna 

tak nyní nabízí modernější a funkčnější 
zázemí pro čtenáře všech věkových ka-
tegorií. Zároveň se stane příjemnějším 
místem pro výuku na hudební nástroje
a pro konání komorních společenských 
akcí. V průběhu příštího roku připravujeme 
malý den otevřených dveří s doprovodným 
programem. (fotografie k textu na samo-
statném listu)

 Oprava balkonů a první etapa
obnovy fasády sokolovny

Poměrně významným počinem je započetí 
prací na obnově nemovité kulturní památ-
ky – Sokolovna Dolní Roveň. Po vypraco-
vání projektové dokumentace, které před-
cházelo poměrně zdlouhavé jednání se 
zástupci Národního památkového ústavu, 
se podařilo vybrat zhotovitele a neprodleně 
začít práce na opravě balkonů, jenž byly 
dlouhodobě ve špatném stavu. Zároveň 
byla zahájena první etapa opravy fasády, 
která zahrnuje také výměnu oken. Tyto 
kroky přispějí nejen ke zlepšení vzhledu 
objektu, ale i k jeho energetické úspornos-
ti a dlouhodobé stabilitě. Na financování 
oprav se podílí také Pardubický kraj.

 Revitalizace parku
před zdravotním střediskem

V minulých podzimních dnech se podařilo 
dokončit revitalizaci parku před zdravot-
ním střediskem a jeho okolí. Prostor prošel 
kompletní proměnou. Od úpravy trávníku 
přes výsadbu nových stromů a doplnění 
dalších rostlin, které tomuto místu dodaly 
svěží a esteticky příjemný vzhled. V rámci 
uvedených prací bylo vysazeno 11 nových 
stromů, 120 kusů živého plotu, 46 okras-

ných keřů a mnoho dalších rostlin. Už se 
těšíme na jaro, kdy se rostliny ukáží v plné 
kráse včetně místa po fontáně, které vy-
užijeme pro umístění dalších okrasných 
rostlin. Dále zvažujeme výměnu laviček 
a odpadkových košů. Věříme, že revitaliza-
ce přinesla nejen zatraktivnění této části 
obce, ale také vytvoření příjemného místa 
pro odpočinek.

 Repase hodin v budově bývalé 
školky v Litětinách

Každý, kdo se pohybuje v naší obci, si jistě 
vybaví neodmyslitelné „zvonění“ věžních 
hodin na školce v Litětinách. Vzhledem 
ke stáří hodin se začaly objevovat stále 
častější problémy s jejich chodem a degra-
dace ciferníků. Společně se současným 
správcem hodin se podařilo najít firmu na 
jejich opravu. Majitelka firmy je zároveň 
potomkem výrobce těchto hodin, takže 
jejich oprava probíhá nejen profesionálně, 
ale i s úctou k dílu jejich rodiny. Renovova-
ný hodinový stroj je již zpět na svém místě. 
V době přípravy těchto novin jsme dostali 
zprávu, že v brzké době budou osazeny 
i nové ciferníky a ostatní potřebné zařízení 
k jejich plnému provozu. Aby byla technika 

i samotný objekt lépe chráněn, bylo záro-
veň nutné zřídit v budově zabezpečovací 
zařízení. Tím je zajištěna vyšší bezpečnost 
jak pro vybavení, tak pro správce, který do 
budovy pravidelně dochází.

 Místní energetická koncepce 
pomůže plánovat úspory

Stejně jako ostatní obce i my si uvědomu-
jeme potřebnost hospodárného nakládání 
s energiemi. Proto jsme nechali vypracovat 
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Když nevíte, kam se obrátit 
Věděli jste, že funguje síť sociálních služeb, kterou je možné v případě potřeby využít? Možná právě teď řešíte složitou životní situaci – pečujete o blíz-
kého, máte dluhy, žijete se zdravotním omezením, nebo se necítíte doma bezpečně a nevíte, na koho se obrátit. Právě v takových chvílích jsme tu pro vás. 
Usilujeme o to, aby všichni obyvatelé Ho-
licka měli možnost získat pomoc, kterou 
potřebují – ať už se ocitli v náročné životní 
situaci poprvé, nebo hledají dlouhodobou 
podporu. 
Pokud si nejste jistí, jaká služba by vám 
mohla pomoci, stačí se na nás obrátit. 
Společně s vámi situaci probereme, po-
můžeme ji lépe pochopit a pokud se jed-
ná o složitější problém, pomůžeme vám 
zprostředkovat kontakt na odpovídající 
sociální službu či úřad. 

V praxi to znamená, že nás můžete kon-
taktovat osobně, telefonicky nebo e-mai-
lem. Pomůžeme vám zorientovat se v 
systému sociálních služeb, poradíme s 

dávkami, s řešením dluhů, s péčí o senio-
ra, ale i s výchovnými potížemi dítěte. Vše 
probíhá diskrétně, s respektem a zdarma. 

V případě potřeby
kontaktujte sociální

a komunitní pracovnici
Mgr. Zuzanu Sloukovou na

tel.: +420 605 593 637 nebo
e-mailem:

zuzana.sloukova@holicko.cz
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Pokud chcete mít stále aktuální informace o dění v obci,
nainstalujte si aplikaci V OBRAZE 
Uvítáme podněty našich občanů, které budou směřovat ke zlepše-
ní prostředí v obci.  Nejen s takovými podněty se můžete obrátit na 
Vaše zastupitele nebo přímo na starostu obce.

Kontaktní údaje:
e-mail: obec@dolniroven.cz
Dolní Roveň 1, 533 71 Dolní Roveň
Telefon: 703 140 449, 703 140 440

Více informací na stránkách obce: www.dolniroven.cz
Tiskové chyby a změny termínů vyhrazeny.

místní energetickou koncepci, která umož-
ní lépe plánovat budoucí investice a efek-
tivně hledat nové možnosti úspor energií 
v obecních budovách i provozech. Na vy-
pracování koncepce jsme získali dotaci 
z programu Národního plánu obnovy. Vě-
říme, že tento dokument bude základním 
podkladem pro další rozhodování v oblasti 
hospodaření obce.

 Další drobnější počiny
Naší základní škole se podařilo získat do-
taci na výstavbu nových herních prvků na 
zahradě „malé školy“ pro potřeby školní 
družiny. K realizaci je však nutná finanční 
spoluúčast ze strany obce. Obecní rada 
rozhodla, že na finanční spoluúčast použi-
je peníze, které byly původně určeny škole 
na zaplacení vysokých cen energií. Tyto 
prostředky zůstaly nevyužité, protože ceny 

energií mezitím klesly. Nové vybavení bude 
sloužit především školní družině a nabídne 
dětem více prostoru pro hry, pohybové ak-
tivity a trávení volného času v příjemném 
venkovním prostředí.
Aktuálně probíhá také oprava plotu u hřbito-
va v Komárově, který byl dlouhodobě v ne-
vyhovujícím stavu a poslední dobou se jeho 
stav ještě zhoršil. V obnově plotu budeme 
pokračovat a dojde i na restaurátorské práce 
na sloupech u vstupní brány. Oprava zajistí 
důstojnější prostředí, které si toto pietní místo 
zaslouží. Postupně také pracujeme na obno-
vě pomníčku v Litětinách.

 Odstranění dřevin z koryta 
Lodrantky

Jsme velmi rádi, že Povodí Labe dodrželo 
slovo a realizuje odstranění náletových 
a ostatních dřevin z koryta potoka Lodrant-

ka. Po započetí prací se ozývaly hlasy, že 
není vhodné práce provádět, když dochází 
k vypouštění Lodrantu. Dále tedy krátké vy-
světlení. Práce na odstranění dřevin mohou 
být dle zákona prováděny v době od 1. 11. 
do 31. 3. , tedy v době vegetačního klidu. 
Současně koryto potoka neumožňuje vy-
pustit Lodrant pro výlov během několika 
dnů, jak je tomu obvyklé, ale vypouštění 
trvá několik týdnů. Proto došlo k souběhu 
obou činností. Závěrem je třeba konstato-
vat, že i když práce na odstranění dřevin 
z koryta potoka nejsou prováděny tak jak 
bychom si přáli, frekvence údržby Lodrant-
ky je výrazně častější než kdy byla. Za toto 
děkujeme vedení Povodí Labe, se kterým 
zároveň průběžně jednáme o vybudování 
záchytného poldru.

red.



Pravidla pro používání pyrotechniky
Od 1. prosince 2025 vstoupila v platnost novela 
zákona č. 344/2025 Sb., který upravuje pra-
vidla pro používání pyrotechniky. V rámci 
těchto změn budou vymezeny speciální 
zóny, kde je používání většiny druhů pyro-
techniky zakázáno – výjimku tvoří pouze 
výrobky kategorie F1, tedy malé, nízkohluč-
né pyrotechnické předměty s minimálním 
rizikem (např. prskavky či drobná světelná 
pyrotechnika).

Zákaz se vztahuje na odpalování jak běžné, 
tak i profesionální pyrotechniky v okruhu 
250 metrů od následujících objektů:
• zdravotnických zařízení s lůžkovou péčí
• domovů pro seniory a zařízení pro osoby 

se zdravotním postižením
• zařízení s denním nebo týdenním poby-

tem a center denních služeb
• útulků, záchranných stanic, záchranných 

 center a zoologických zahrad

• chovatelských objektů evidovaných 
podle zákona o zemědělství.

Podrobnou mapu těchto zón naleznete na 
oficiálním portálu Ministerstva zeměděl-
ství:
https://agrigis.gov.cz
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CYKLOSERVIS Horní Roveň 178CYKLOSERVIS Horní Roveň 178
Jan Chotěnovský nabízí

Opravy kol, elektrokol, generální repas retro kol včetně lakování.
Prodej náhradních dílů a doplňků.

Pro Vaše porouchané kolo dojedeme a po opravě vrátíme.

Přestavby kol na elektrokolaPřestavby kol na elektrokola
Nezbavujte se Vašeho oblíbeného kola, předěláme Vám ho na kvalitní elektrokolo, dáme Vám značkovou 

baterii, kvalitní nábojový nebo středový motor s výkonem 250W, 500W, 750W nebo 1000W.
Na řídítka umístíme display pro ovládání a to vše dle Vašeho výběru.

Jsme partnerem EVBIKE.CZ PRAHA
Oproti klasickému elektrokolu získáte E-kolo dle Vaší volby s lepším vybavením

a vyšším výkonem za poměrně nízkou cenu.
Například: sada s nábojovým elektromotorem 500W, rámovou baterií 13Ah

pořídíte již za Kč 16.358,- včetně montáže.
Provozní doba:

Pondělí - středa 9:00 až 10:30 a 14:00 až 16:30 hodin
Čtvrtek - pátek 14:00 až 16:30 hodin   -   Sobota 9:00 až 10:30 hodin

Po telefonické domluvě kdykoliv - mobil: +420 724 935 435
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V současné době službu Senior TAXI v naší obci využívá bez 
problémů 19 občanů. 

Kdo může získat průkaz Senior TAXI?
•osoba starší 70 let
• osoby s trvalým pobytem na území obce Dolní Roveň a jejich 

doprovod
•držitel průkazu ZTP nebo ZTP/P bez omezení věku
• osoba se zdravotním znevýhodněním – nutno doložit 

doporučením od lékaře

Kde a za jakých podmínek bude vydán průkaz Senior TAXI?
Průkaz vydává Obecní úřad Dolní Roveň. Potřebujete vyplněnou 
žádost o poskytování služby a vydání průkazu Senior TAXI, dále 
občanský průkaz a případně průkaz ZTP, ZTP/P, či doporučení 
od lékaře – žádost ke stažení na www.dolniroven.cz nebo ji vyplníte 
přímo na úřadu. Vydání je bezplatné a v případě předložení všech 
náležitostí je vydán na počkání. V případě, že se k vyřízení žádosti 
nemůže žadatel dostavit osobně, je potřeba vyplnit a podepsat 
Plnou moc k vyřízení průkazu Senior TAXI, která je součástí 
žádosti. Současně s plnou mocí je potřeba s sebou přinést průkaz 
totožnosti žadatele.

Jak to funguje a kolik to stojí?
Služba je poskytována obcí Dolní Roveň ve spolupráci s Janem 
Dojčánem, Holice. Je určena pro osoby s trvalým pobytem na 
území obce Dolní Roveň a pro jejich doprovod.

Služba je zajišťována na základě telefonické objednávky 
předem, v případě volné kapacity je možné využít službu ihned.
Jízdu Senior TAXI je možné využít pouze pro účely, které jsou jinak 
z přepravních důvodů uživatelům špatně dostupné – návštěva 
lékaře, lékárny, úřadu, pošty, nákup, návštěva hřbitova…

Provoz Senior TAXI: služba je poskytována denně po předchozí 
domluvě s provozovatelem. Přednost mají dříve došlé objednávky.

Služby je potřeba objednat
24 hodin předem.
Cena: za jednu jízdu pro držitele průkazu Senior TAXI je 20,- Kč 
(zbytek doplácí obec Dolní Roveň) + doprovod 1 osoba zdarma.
Maximální počet jízd za měsíc: 4
(Příklad: 1 cesta k lékaři = 1 jízda TAM a 1 jízda ZPĚT).
Jízda je pouze do Holic a zpět. Jízda mimo Holice je možná po 
předchozí domluvě s provozovatelem (bez dotace od obce).
Řidič Senior TAXI nezajišťuje asistenční službu. 
Postup při objednávání přepravy:
•připravit si číslo průkazu Senior TAXI.
•připravit si cílovou adresu.
• zavolat na číslo +420 604 356 243 a oznámit, že se 

jedná o jízdu v rámci Senior TAXI, nahlásit číslo průkazu, cílo-
vou adresu, čas přepravy.

•čekat v domluvený čas na domluveném místě.

Senior TAXI v naší obci

Roveňské novinyProsineec 2025
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Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Roveň - Zveme občany na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Dolní Roveň, které se bude 
konat ve středu 17. prosince 2025 od 19 hod v kulturním domě v Horní Rovni.

Vánoční koncert v sokolovně v Dolní Rovni   
Tradiční vánoční koncert se uskuteční v pátek 19. 
prosince 2025 od 18 hod. v sokolovně v Dolní Rov-
ni. Účinkují: Přípravný smyčcový soubor, Symfonic-
ký orchestr ZUŠ Karla Malicha,  Přípravný pěvecký 
sbor, Dětský pěvecký sbor Malicháček, Komorní 
sbor, Smíšený pěvecký sbor Malichor Holice, Spo-
lek pěveckých sborů Pernštýn- Ludmila-Suk Pardu-
bice. Vstupné dobrovolné, výtěžek z koncertu bude 
věnován na Charitu.

Vánoční setkání obcí spojené s tradičním výšla-
pem na kopec Hořánek
SDH Komárov Vás srdečně zve na každoroční 
setkání obcí na samém vrcholu kopce u „trn-
kového keře“ ve středu 25. 12. 2025 v 15 hod. 
Odchod od hasičské zbrojnice v Komárově je v 
13.30 hod.

Novoroční koncert v sokolovně v Dolní Rovni
Novoroční koncert se uskuteční v neděli 4. led-
na 2026 v sokolovně v Dolní Rovni.  Začátek je
v 14 hod. Vstupné dobrovolné, výtěžek z kon-
certu bude věnován na Tříkrálovou sbírku.

Tříkrálová sbírka 
SDH Horní Roveň provede ve všech částech 
naší obce Tříkrálovou sbírku v sobotu 10. ledna 
2026 od 9 hod. Děkujeme všem občanům za 
příspěvek.

Plánované akce v roce 2026
10.1.2026 dětský karneval, pořádá SDH Dolní 
Roveň – hasičská zbrojnice Dolní Roveň
16.1.2026 myslivecký ples, pořádá myslivecké 
sdružení Horní Roveň – Litětiny -  KD Horní Roveň

17.1.2026 dětský karneval, pořádá SDH Horní 
Roveň - KD Horní Roveň
23.1.2026 hasičský ples, pořádá SDH Dolní 
Roveň – hasičská zbrojnice Dolní Roveň
31.1.2026 karneval + šibřinky, pořádá TJ Sokol 
Roveň – sokolovna Dolní Roveň
13.2.2026 hasičský ples, pořádá SDH Komárov 
– KD Komárov
14.2.2026 masopustní průvod, pořádá SDH
Horní Roveň – obec Horní Roveň
21.2.2026 hasičský ples, pořádá SDH
Litětiny – KD Horní Roveň 
22.2.2026 dětský karneval, pořádá SDH
Litětiny – KD Horní Roveň
7.3.2026 hasičský ples, pořádá SDH
Horní Roveň - KD Horní Roveň.

Informace o akcích budou průběžně doplňovány a aktualizovány na webových stránkách obce www.dolniroven.cz,
v aplikaci V Obraze a na Facebooku obce. Změny termínů vyhrazeny.

Kulturní a společenské akce 2025/2026



Třídění odpadu - Změna frekvence svozu směsného komunálního odpadu
Frekvence svozu směsného komunálního odpadu je od 1.3.2025 1×za 14 dní. Zkušenosti z 
jiných měst a obcí ukazují, že taková změna vede k výraznému poklesu produkce směsného 
odpadu. Tímto opatřením nejen plníme legislativní cíle, ale také přispíváme k ochraně život-
ního prostředí. Plastové modré známky se již nepoužívají, stačí celoroční samolepka, kterou 
obdržíte po zaplacení poplatku za odpady.

Zavedení systému DOOR-TO-DOOR (DTD)
Od roku 2025 je zaveden systém door-to-door, tedy svoz separovaného odpadu přímo 
„od prahu“ vaší domácnosti.  Svoz těchto nádob probíhá jednou za 28 dní, což umožňuje 
optimální využití jejich kapacity. O tyto popelnice na plast a papír si můžete zažádat na obecním úřadě, telefonicky nebo emailem. Infor-
mace o svozové trase – svozový kalendář je součástí těchto novin, dále je zveřejněn na webových stránkách obce nebo k vyzvednutí na 
obecním úřadě. 
Upozorňujeme občany, že vzhledem ke směnnému provozu firmy zajišťující odvoz popelnic, mohou být popelnice vyváženy nejen
v dopoledních, ale i v odpoledních a večerních hodinách.

Poplatky v roce 2026 
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství v roce 2026 činí 700,- Kč na osobu. Možné osvobození a úlevy 
upravuje Vyhláška obce č. 2/2024. Nově je umožněna sleva 350,- Kč z poplatku pro osoby s trvalým pobytem v obci Dolní 
Roveň, které v daném kalendářním roce dovrší 80 a více let.

Splatnost poplatku je do 28.2. nebo ve dvou splátkách, a to do 28.2. a do 30.6.
Četnost svozu komunálního odpadu je 1 x 14 dní dle svozového kalendáře.

Samolepky na popelnice obdržíte na OÚ po zaplacení poplatku.

• Poplatek ze psů činí 100 Kč za jednoho a za každého dalšího psa a je splatný do 31.3.2026
•Nájemné z pozemků je splatné do 31.3. 2026
Platby je možné uhradit na účet obce č.1205438369/0800 nebo v hotovosti do pokladny obecního úřadu. Složenky nezasíláme.
Nájemné z hrobového místa je splatné 90 dnů před uplynutím sjednané doby nájmu. Po dohodě (tel. 466 688 182) je možné uhradit na výše uvedený 
účet. Složenky nezasíláme.

Upozorňujeme občany na zákaz volného pobíhání psů a zákaz parkování na chodnících a veřejných travnatých plochách.

Důležité upozornění – změna v poplatcích a platbách
Od 1.1.2026 přecházíme na nový účetní systém a vaše platby na 
účet obce bez správného variabilního symbolu nebude možné 
identifikovat ani spárovat se správným účelem platby (například 
stočné, poplatek za odpady, nájem z pozemků,  aj.).
Peníze vám nebudou vraceny, budou na obecním úřadě evi-
dovány jako nespecifikovaný příjem, ale váš závazek vůči obci 
bude nadále veden jako nedoplatek.

Nájem z pozemků, pachty polí 
Čtyřmístný variabilní symbol = první číslice 9 spolu s třímístným 
číslem popisným. Například: číslo popisné 12 bude mít variabil-
ní symbol 9012.

Nové variabilní symboly:
Faktura (např. stočné) – variabilním symbolem je číslo faktury.
Poplatky - odpady a pes   = číslo místní části spolu s trojmíst-
ným číslem popisným, to znamená : (Dolní Roveň 1,
Horní Roveň 2, Litětiny 3, Komárov 4), to znamená:
Dolní Roveň čp. 1 VS: 1001
Horní Roveň čp. 190 VS: 2190
Litětiny čp. 94 VS: 3094
Komárov čp. 53  VS: 4053
Do poznámky jmenovitě, za koho poplatek hradíte.

Zvlášť poplatek za odpady, zvlášť za psa. Poplatky nesčítat !!!
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